

奋战50天,坚决打赢D级危房治危解危攻坚战!

斗潭 D 级危房户腾空过半

治危解危小故事

“轻伤”不下火线

解危干部带病坚守一线

本报讯 (记者 郑晨 见习记者 李诗哲)“她做事很拼的,我们让她休息一下她都不肯。”7月19日上午,斗潭54幢信安解危工作组组长杨甘清向记者介绍郑华珍。

“前天,小郑给危房产户搬家时中暑晕过去了,我们叫来了诊所的医生。医生让她打吊针她不肯,就只喝了点藿香正气水,然后在业主家里休息了一个多小时才缓过来。”杨甘清说,“那天到中午饭点了,小郑精神不好,中饭也吃不下,就喝了点绿豆汤,下午又回到工作岗位了。前两天她整个人都没力气,还一直坚持入户做工作,昨天帮住户搬柜子还砸伤了脚。”“又没到实在爬不起来的地步,该做的工作我一定要完成。”面对记者的采访,郑华珍如是说。

记者了解到,在解危工作组,带病坚持工作的干部还有很多,斗潭3幢荷花工作组成员陈仙花也是其中的一员。

近日,陈仙花冒着烈日

找住户进行调查登记,一不小心中暑了。熬了一夜后,由于次日要到衢江沈家填调查登记表,她坚持来上班。“我早上去沈家登记,在车上就觉得恶心头晕,好像中暑症状比较严重,中午又赶回华墅给儿子烧饭,结果就吃不消了,下午只好去诊所挂针。”陈仙花说,休息了一个晚上后,怕影响危房入户调查登记进度,第二天一早她又投入到工作中。

据悉,陈仙花的父亲6月底肋骨骨折,因为工作忙,陈仙花只能利用中饭或晚饭时间送饭去医院,平时只有母亲在旁边照顾。

“陈仙花的身体不大好,又要照顾父亲孩子,承担较大的解危工作压力。但她在工作上勤勤恳恳、尽职尽责,对危房住户的脾气也很好,耐心细致地做住户的思想工作,一般人真的很难做到她这样。”工作组成员杜尚平相告。

中暑、感冒、发烧……“轻伤”不下火线的解危干部还有很多很多……

不少斗潭居民拿出自家的水果、茶水等为解危干部群众送上方便与帮助,上演了一幕幕感人至深的解危故事。

早上6点20分,当记者来到斗潭20幢楼下时,见到许多忙碌的身影。这是来自市地震应急救援志愿服务队的15名志愿者,他们利用上班之前的空余时间,专程赶来帮助该幢1单元601室和2单元602室的户主搬家。

斗潭48幢解危工作组成员汪水良同样一大早来到103室的小卖部门口,看看能否再帮店主黄日根清理一些库存。“老黄,

这最后十瓶洗洁精你给我装起来吧。”汪水良的爱人经营了一家幼儿园。由于老黄的小卖部要腾空搬离,汪水良就将小卖部的库存玩具,还有肥皂、纸巾、洗洁精等日用品,都买回幼儿园使用。“这样还能解决老黄的后顾之忧。”汪水良说。

据了解,68岁的黄日根和老伴在斗潭开店已近20年。“政府的政策我们要支持,不会拖后腿。工作组成员真的很好,说话客客气气,很为我们着想。”黄日根相告,由于子女都不在身边,他和老伴将搬到亲戚家去住。

“绿色使者”变身“搬家志愿者”

本报讯 (记者 沈月梅)

“清晨就出门,深夜才回家/一天的忙碌,简单的三餐/一趟一趟的往返,一户一户的走访/湿了又干的衬衣,低头苦干的搬家/是这一周以来/衢州邮政斗潭解危工作组/每位工作人员的真实写照……”近日,一首简单而感人的小诗,发到邮政助力斗潭解危微信群和斗潭解危钉钉群后,引起了大家的共鸣。

写这首诗的,是参与斗潭解危服务的中国邮政集团公司衢州市分公司工作人员冯君。“这是我跟大邮车的庞强师傅帮一户斗潭危房产户搬运东西到衢江杜泽周家后,有感而发写的,那天搬完已经很晚了,而庞强师傅还没吃晚饭。”冯君告诉记者,庞强师傅是邮政公司的一名驾驶员,上周为了帮助斗潭危房产户搬家,他早上7点就出门,忙碌时要到晚上八九点才能回家,有时为了赶时间一天就吃两顿饭,中饭都来不及吃。

庞强师傅是衢州市邮政分公司助力斗潭解危工作的一个缩影。据了解,为了帮助斗潭D级危房产户早日搬离,衢州市邮政分公司在斗潭片区D级危房治危解危工作启动后,便全力支持解危工作,连续多日安排邮政工作人员和邮运车,帮助80周岁以上



邮政志愿者帮斗潭危房产户搬家

的危房产权人、低收入困难家庭、持有残疾人证件的危房产权人等免费搬家。在斗潭片区,每天都能看到挂着“邮政国企有担当 助力斗潭解危房”宣传标语的邮政车辆满载着危房产户的家当,来往穿梭。

“作为国企,对于政府工作,我们会全力配合。这次斗潭解危我们是全员发动,公司领导、中层干部、党员、投递员都来了,15个中层干部每人认领两栋楼,组成15支突击队帮忙搬运东西。”作为衢州市邮政分公司金融业务局

负责人,吕志峰不仅负责人员车辆调配工作,自己也经常开着邮运车帮住户搬运家具。他告诉记者,公司还专门成立了一个名为“邮政国企有担当 助力斗潭解危房”的微信群,以方便调配人员车辆,进行工作交流。上周末为应对腾空高峰期,邮政公司不仅派出56名干部职工,还从4个县(市、区)调集10辆邮运车,使搬家车辆从平日的十余辆车增加到20余辆,为危房产户加快腾空提供了有力保障。

退休老职工主动搬离危房

再三婉拒志愿者帮忙

本报讯 (通讯员 姚益萍 吴晗)“周师傅,我们找人帮你搬吧。”“不用的,我跟朋友自己搬下就好,你们已经这么辛苦,不用再麻烦了。”周师傅笑着告知笔者。

家住斗潭29幢1单元的周水芝是从市味精厂退休的老职工,自己和妻子身体都不太好,儿子在厂里打工。老两口靠着2000元左右的退休工资紧巴巴地过日子。当荷花工作组人员上门告知他的房子属于D级危房,需要搬走腾空时,周师傅了解基本情况后,别的

条件都没提,就非常爽快地说:“政府工作要支持,我们搬。”周师傅的妻子也一个劲地点头说:“我们会配合,这是应该的。”

近日,当周师傅的朋友来到周师傅家中时,周师傅已经把家中物品基本收拾完打包好了。工作组人员看到周师傅瘦弱的妻子也在收拾东西,非常动容,再次提出找志愿者帮忙,又被他们婉言谢绝了。

据了解,周师傅不仅主动搬离危房,还带动该单元其他住户一起签约腾空。

讲文明 树新风 公益广告

我支持 我参与 我奉献 我快乐

